משימות חזרה למבחן כיתה ח יחידות 9 - 17 (מסלול ירוק)

1. לכל אחד מהאי-שוויונות

    - הביאו דוגמה אחת למספר שהוא פתרון 
     -  הביאו דוגמה אחת למספר שאינו פתרון. 
א. 3x > 12
ב. x + 3 < 10

ג. x – 1 < 4
ה. –2x < 8
2x + 1 > 7
2.  פִּתרו
     א. 3x > 12

ב. 3x + 2 > 11
ג. 3x – 2 > 10

ד. 14 – 3x > 2
3. איזה  גרף מתאר את פתרון האי-שוויון:    –2x < 5 ? הסבירו.
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4. פַּרקו לגורמים.

א. 6x + 18 =     

ד. 6x + 15 =    

ז. 15 – 6x =     
ב. 6x2 + 18x =     
ה. 6 + 15x =    

ח. 15x – 6 =     
ג. 6x + 18x2 =     

ו. 6x2 + 15x =    

ט. 15x – 6x2 =     
5. סמנו את הביטוי שהוא שווה ערך לביטוי   8ab + 2a.
     א. 2(6ab + a)
ב. 2a(4b + 1)

ג. 2a(4b + 0)

ד. 2a(4b + a)
6. סמנו את כל הביטויים שהם שווי ערך לביטוי  12x – 24
    א. 3(4x – 6)    ב. –12x    ג. 12(x – 1)    ד. 4x(3 – 6)    ה. 12(x – 2)   ו.      6(2x – 4)
7. רִשמו שתי אפשרויות לאורכי הצלעות של המלבן שבשרטוט (שטח המלבן 6x + 12)   
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     אפשרות 1: צלע א______,צלע ב'______   

     אפשרות 2 צלע א'______, צלע ב'_________
8.  פִּתחו סוגריים וכנסו.

     א.
(x + 5)(x + 4) = ________

ד.  (x + 3)(x – 2) = _________
     ב.   (2 + x)(x + 6) = ________

ה.  (x – 3)(x + 2) = _________
    ג.   ________ (x + 1)(x + 4) =

ו.   _________ (x + 4)(x – 1) =
9.  פִּתרו את המשוואות.
       א.
x(x + 4) = x2 + 20

ב. (x – 4)(x + 3) = x(x + 2)
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10. בשרטוט שני מלבנים.
      א. רִשמו ביטוי לשטח מלבן א.

      ב. רִשמו ביטוי לשטח מלבן ב.

      ג. שטח מלבן א שווה לשטח מלבן ב.

          רִשמו משוואה, פִּתרו ומִצאו אורכי צלעות המלבנים.
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11. בשרטוט מלבן וריבוע

א. רִשמו ביטוי לשטח המלבן___________             

    רִשמו ביטוי לשטח הריבוע _______

ב. שטח המלבן שווה לשטח הריבוע.

    כִּתבו משוואה, פִּתרו, ומִצאו את אורך צלע הריבוע.
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12. בכל משולש, חשבו את אורך הצלע המסומנת ב- x. 
[image: image5.jpg]


       א.





ג. 
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      ב. 





ד.  
13. א. חשבו אתx   .

      ב. חשבו את y.


14. א. חשבו את אורך הצלע BC.
      ב. חשבו את אורך הצלע AB.

     ג. מִצאו היקף המרובע ABDC.

15. ספינה יצאה לשיט מנקודת מוצא בנמל. 
      הספינה שטה 24 ק"מ מזרחה ואחר כך 10 ק"מ דרומה.  
      לבסוף חזרה לנמל בקו ישר בדיוק לנקודת ההתחלה.
1. כמה ק"מ שטה הספינה בדרכה חזרה ?

2. כמה ק"מ שטה הספינה במהלך כל השיט?


16. גובה הסולם בתמונה 80 ס"מ, 

    המרחק בין קצה המגלשה לבין רגלי הסולם הוא 100 ס"מ

    (ראו תמונה).

     מה אורך המגלשה? הסבירו את דרך הפתרון.

17. לפניכם 4 גרפים ו- 4 חוקים של פונקציות.

  y = –5x           ,      y = 2x – 3 
,      y = 3x + 4      ,     y = –2x + 4

 התאימו חוק לישר. הסבירו כיצד התאמתם. 



18. לפניכם גרפים של פונקציה קווית.

    השיפועים 4, 4–, 2, 0 מתאימים לגרפים.

    התאימו לכל ישר את השיפוע שלו. נמקו.

19.  לפניכם גרפים של פונקציה קווית .

         הקיפו בעיגול האם הפונקציה עולה, יורדת או קבועה ורִשמו את שיפוע הישר.


  עולה/יורדת/קבועה      עולה/ יורדת/ קבועה       עולה/ יורדת/ קבועה      עולה/יורדת/קבועה 

    שיפוע הישר ____     שיפוע הישר____       שיפוע הישר____       שיפוע הישר ___

20. פַּשטו ורִשמו מהו השיפוע (m) ומהו b.

      בכל מקרה קִבעו אם הפונקציה עולה, יורדת או קבועה.

      א. y = 5x + 4 – 3x


ג.    y = 3(x + 4) + 2x + 3
      ב. y = 3x + 7 – 3x + 1


ד.  y = 5(x + 2) – 8x + 6 




21. נתונה משוואה של ישר: y = 2x – 3
א.  אילו מבין הנקודות הבאות נמצאות על הישר? 

           (6, 1–)   ,     (1 , 2)     ,    (3 , 0)     ,     (7 , 5)
      ב. הנקודות הבאות נמצאות על הישר. השלימו את השיעורים החסרים.

           (–2 , ___)    ,    (0 , ___)    ,    (4 , ___)    ,    (___ , –1)      ,     (___ , 9)
22. א. מה שיפוע הישר y = 3x + 1?

      ב. רשמו משוואת ישר המקביל לישר y = 3x + 1  ועובר דרך הנקודה (1 , 10).

23. א. מצאו  משוואת הישר העובר דרך הנקודה (5 , 2) ושיפועו 3. 

      ב. מצאו משוואת ישר המקביל לישר y = 2x – 6  ועובר דרך הנקודה (5 , 1) ?

      ג. מצאו משוואת ישר העובר דרך הנקודות (6 , 3) , (2 , 1) ? 
24. א. רִשמו משוואה של ישר העובר דרך הנקודות (1 , 5)   (–2 , 2)
      ב. רִשמו משוואה של ישר העובר דרך הנקודות (3 , 1)   (1 , –3)
      ג. האם הישרים מקבילים או נחתכים? הַסבירו.
25. מצאו את נקודת החיתוך של הישרים y = 2x – 3   , y = –x + 3  

26. הטבלה שלהלן מציגה קשר בין x ל- y.
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איזו מהמשוואות הבאות מבטאת קשר זה? 

1. y = 5x + 6
  ב.  y = 5x + 5

ג.    y = x + 5
      ד. y = x + 6

27. מועדון באולינג מציע שני מסלולים למנויים:

מסלול א: תשלום קבוע של 60 ש"ח ותשלום של 5 ש"ח עבור כל משחק.

      מסלול ב: תשלום של 15 ש"ח עבור כל משחק, ואין תשלום קבוע.

1. איזה ישר מתאים לכל מסלול? 
2. כמה ישלם גיל עבור 4 משחקים בחודש 
בכל אחד מהמסלולים?

3. אם יונתן משחק 8 משחקים בחודש, 
באיזה מנוי יעדיף לבחור?
4. עבור כמה משחקים בחודש התשלום
יהיה זהה בשני המסלולים?
5. מה ההפרש בתשלומי שני המסלולים 
אם אסף משחק 11 משחקים בחודש? 
6. עבור כמה משחקים בחודש כדאי לבחור במסלול א?
7. עבור כמה משחקים בחודש כדאי לבחור במסלול ב? 
8. רִשמו את משוואת הישר לכל אחד מהמסלולים.
שאלת אתגר
28. נתונות שתי פונקציות קוויות:  y = 3x – 1   ,  y = –2x + 6.

      א. מה נקודת החיתוך של שתי הפונקציות?

      ב. רשמו משוואה של ישר המחבר את הנקודה (–1 , 2) עם הנקודה שמצאתם בסעיף 
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